



## ДЕПУТАТ

ВОЛОДИМИРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

### **ВИВАЛЬ ОКСАНА СЕРГІЇВНА**

44700, Україна, Волинська область, м. Володимир, вул. Сонячна, 16

Моб. телефон: +380938242960, ел. пошта: oksana\_vival@ukr.net

**№40 від 02.03.2023 року**

**Міському голові  
Ігорю ПАЛЬОНЦІ**

### **ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

*(в порядку Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»)*

Протягом останнього десятиріччя в Україні відбувається прогресуюче накопичення відходів як у промисловому, так і в побутовому секторах, не є виключенням і Володимир – Волинська міська територіальна громада. Розрив між прогресуючим накопиченням відходів і заходами, спрямованими на запобігання їх утворення, розширення утилізації, знешкодження та видалення, загрожує не тільки поглибленням екологічної кризи, а й загостренням соціально-економічної ситуації в цілому. Звідси – необхідність подальшого удосконалення та розвитку, з урахуванням вітчизняного та світового досвіду, всієї правової, нормативно-методичної та економічної системи поводження з відходами.

08 листопада 2017 року Кабінет Міністрів схвалив «Національну стратегію управління відходами в Україні до 2030 року, в якій детально описано проблему поводження зі сміттям та заходи для її вирішення. Стратегією передбачено до 2030 року в Україні зниження рівня захоронення побутових відходів з 95% до 30% та мінімізація загальних обсягів відходів, які підлягають захороненню, з 50% до 35%.

У липні 2023 року вступає в дію Закон України «Про управління відходами» за № 2320-IX (далі Закон). Цей Закон визначає правові, організаційні, економічні засади діяльності щодо запобігання утворенню, зменшення обсягів утворення відходів, зниження негативних наслідків від діяльності з управління відходами, сприяння підготовці відходів до



повторного використання, рециклінгу і відновленню з метою запобігання їх негативному впливу на здоров'я людей та навколишнє природне середовище. А також запроваджує обов'язковість системи роздільного збору твердих побутових відходів та відкриття пунктів роздільного збирання побутових відходів.

Крім того, Закон встановлює повноваження органів місцевого самоврядування у сфері управління відходами та загальні вимоги до управління побутовими відходами. Саме організація роздільного збирання побутових відходів здійснюється виконавчими органами місцевого самоврядування згідно з Методикою роздільного збирання побутових відходів, яка затверджена наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.08.2011 року за № 133 (далі Методика). В даний час система роздільного збору твердих побутових відходів, яка би включала збір небезпечних відходів в окремі контейнери, в громаді не функціонує. Створення такої системи вимагає спеціальних контейнерів для роздільного сміття і - найголовніше - адекватну підготовку громадян і засобів для їх заохочення.

Для зменшення впливу твердих побутових відходів (далі – ТПВ) на довкілля, покращення санітарного стану території громади та покращення умов проживання мешканців, необхідно розробити комплекс взаємопов'язаних та узгоджених у часі заходів: організаційних, технологічних, технічних, ресурсозберігаючих, екологічних, санітарно-гігієнічних, фінансово-економічних, соціальних, інформаційних, освітньо-виховних тощо, спрямованих на розв'язання проблем у сфері поводження з ТПВ; дії, спрямовані на запобігання утворенню ТПВ, їх збирання, транспортування, зберігання, оброблення, перероблення, утилізацію, видалення, знешкодження і захоронення, включаючи контроль за цими операціями та нагляд за місцями видалення.

Створення системи управління ТПВ, заснованої на нових технологіях, вимагає вирішення наявних проблем у короткостроковій перспективі та підготовки матеріальної, інформаційної і фінансової бази для управління ТПВ у громаді на довгострокову перспективу.

Основними цілями системи управління відходами у громаді повинно бути:

- визначення морфологічного складу твердих побутових відходів;
- визначення об'ємів утворення та норм накопичення твердих побутових відходів;
- розроблення схеми санітарної очистки населених пунктів громади;

- впровадження системи роздільного збирання твердих побутових відходів;
- відкриття пунктів сортування твердих побутових відходів;
- максимальне охоплення території громади послугами зі збору та вивезення ТПВ;
- оновлення контейнерного господарства та парку сміттєвозів, облаштування контейнерних майданчиків;
- удосконалення нормативно-методичного, організаційного, інформаційного та іншого забезпечення сфери поводження з ТПВ;
- підвищення рівня відповідальності та екологічної культури населення.

Саме тому, проблеми у сфері поводження з побутовими відходами потребують невідкладного вирішення.

То ж враховуючи вище наведене, прошу Вас створити робочу групу по запровадженню системи управління побутовими відходами у Володимир – Волинській територіальній громаді для можливості визначення основних проблем, збору необхідної інформації, та розробки завдань, цілей та плану запровадження системи управління відходами.

До складу даної робочої групи, поряд з представниками виконавчих органів ради, прошу включити депутатів, представників екологічної інспекції та громадськості.

**З повагою,**

**депутат міської ради**



**Оксана ВИВАЛЬ**